
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL DO CORDEIRO -  
MARTIN LUTHER KING 

 

 

ATA DA 54ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR  
DO PARQUE DO CORDEIRO-MARTIN LUTHER KING. 

(Biênio 2019/2021) 
 

Local: Online – Plataforma Meet 

Data: 02/02/2021 

Horário: 15h 

 

Participantes: Alessandra (Coord. do Conselho e Administradora interina), Diego 

(Conselheiro), Sheila Regina (Conselheira), Sandra Regina (Conselheira),Sylvio 

(Conselheiro) . 

 

I. PAUTA: 

 Informes gerais Contratos (vigilância, zeladoria e campo); 

 

I.  REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e aprovação da Ata 53ª da reunião. 

A ata da 53ª Reunião Ordinária realizada em 12 de janeiro de 2021 foi lida e 
aprovada por todos os conselheiros por e-mail. 

    

Informes gerais 

     Dando início à reunião Alessandra, informa que o contrato de manejo foi renovado 
e a partir de hoje Gabriel e Antônio trabalharão por 15 dias juntos no Parque Cordeiro 
para tentar colocar em dia o serviço existente. O setor de vigilância terá um acréscimo 
de mais dois (2) vigilantes, passando a contar com seis (6) em cada turno diurno. 

     A recarga dos extintores foi solicitada, agora é aguardar. 

     Ordem de serviço: A Secretaria do Verde tem atualmente um (1) servidor, Júlio 
para fazer todo serviço e só o Parque Cordeiro Martin Luther King através de sua 
administradora interina Alessandra, apresentou as seguintes solicitações: 

1. Reposição de lâmpadas para a entrada do parque 

2. Manutenção do telhado 

3. Restauração da parte externa do galpão 

4. Manutenção dos refletores do parque 

 

  



 

 

Serviços que irão assegurar segurança para os vigilantes que atuam no turno da 
noite. 

   Outra questão a ser colocada é que caminhões continuam a jogar entulhos nos 
arredores do parque e inclusive chegaram a jogar dentro do parque. Quem faz os 
descartes não têm nada a perder, porém na atual situação é nítido que os vigilantes 
estão desprotegidos. 

   Abertura dos portões têm ocorrido no período das 8h às 16h. A partir deste mês 
de fevereiro será das 6h às 18h de 2ª a 6ª até segunda ordem. 

   Foram entregues três (3) cabines para atender à segurança que foram colocadas 
nos seguintes espaços: 1ª na entrada leste, a 2ª na entrada oeste e a 3ª no 
percurso das trilhas, no setor oeste. 

   Diego, conselheiro questionou a grande quantidade de refletores queimados e 
Alessandra se comprometeu em enviar aos conselheiros uma planilha 
demonstrando a quantidade de postes com três (3) refletores e postes com um (1) 
refletor. 

  Os conselheiros sugeriram a possibilidade de utilizar um valor do dinheiro da 
poupança para a contratação de um eletricista com o objetivo de se ter um laudo 
sobre a situação geral do setor elétrico do Parque Cordeiro Martin Luther King. 
Alessandra informou que vai conversar com Patrícia, coordenadora dos parques da 
região sul para avaliar esta proposta. 

     Sylvio, conselheiro representante das associações de bairro se propôs a falar 
com a Subprefeitura na pessoa de Rafael Dias e verificar possibilidades de 
cooperação na questão da iluminação do Parque. Alessandra pontua que no 
Parque Barragem onde ela é a administradora, numa oportunidade ela solicitou à 
Subprefeitura do Socorro a colocação de iluminação num monumento e obteve 
como resposta que dentro dos parques municipais a responsabilidade de 
manutenção é da Secretaria do Verde. 

    Na sequência, Sylvio coloca a possibilidade de doação ao Parque de duas (2) 
mudas de árvores frutíferas. Alessandra o orientou a solicitar à Letícia, técnica da 
Secretaria do Verde esta, pois ela como administradora não pode assumir as 
doações que normalmente são feitas ao Parque. Sheila, conselheira sugeriu a 
possibilidade de se levar as mudas ao Viveiro Manequinho Lopes no Parque do 
Ibirapuera. 

     Na sequência das informações, Alessandra informa que na semana passada, o 
Tribunal de Contas do Município iniciou uma auditoria nos parques municipais para 
verificar o uso das CPIs. Ela informa que já solicitou equipamentos que estão 
faltando e até o momento está no aguardo. 

    Até janeiro deste ano, Alessandra era a representante dos parques na 
fiscalização dos contatos de Zeladoria. A Secretaria do Verde estabelece que até o 
dia 25 de cada mês as administrações dos parques entreguem a lista de itens 
materiais de limpeza para que no início de cada mês ela possa enviá-los. Muitos 
parques municipais estão com funcionários recebendo com atraso suas férias. Aqui 
no Cordeiro os funcionários estão com suas férias em dia.  



 

       A coordenadora do Conselho, a Sra. Alessandra, informou que em alguns 
parques, existe funcionários da empresa da zeladoria dos banheiros, SS FORT 
ADMINISTRATIVO EIRELI, com direito a dobra e fruição de férias vencidas, e que 
já a partir deste mês, ela inicia como representante da fiscalização da Vigilância. 

      Finalizando, a administradora interina coloca que “ O parque é um refúgio para 
a população e por isso o respeito aos funcionários é fundamental”. Ela agradece a 
participação e a cooperação dos conselheiros e diz que está contente com o grupo. 

 

     ENCAMINHAMENTOS: 

      

      Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Administradora 

Alessandra de Sá Melquíades Moreira encerrou os trabalhos da 54ª Reunião Ordinária do 

Conselho Gestor do Parque do Cordeiro-Martin Luther King e eu, Sandra Regina de 

Almeida Cárcamo redigi a presente Ata. 

 

        A próxima reunião será realizada no dia 09 de março de 2021 às 15:00h pela 

plataforma Meet, as sugestões de pauta para a próxima reunião serão definidas ao longo 

do mês. 

 

 
        Estiveram presentes os conselheiros online e a presença registrada 
através de print. 

 
 
 
 
 
 
 

 
São Paulo, 8 de fevereiro de 2021. 
 

 

 

 

Conferência 

 

 

 

Alessandra de Sá Melquíades Moreira 

Administradora do Parque do Cordeiro-Martin Luther King 

Coordenadora do Conselho Gestor 
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ANEXO 1 

 

PRESENÇA DA 54º REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

02/02/2021 

 

 
 

 

 

 

 

 
 


